



КОПІЯ

КРЕМІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

" 28 " лютого 2017 р.

м. Кремінна

№ 233

Про виконання бюджету
Кремінського району
за 2016 рік

Заслухавши інформацію заступника начальника фінансового управління Кремінської районної державної адміністрації Вашечко Я.В. про виконання бюджету Кремінського району за 2016 рік, колегія райдержадміністрації відзначає, що організація виконання місцевих бюджетів району здійснювалась відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з урахуванням особливостей взаємовідносин між Державним бюджетом України і місцевими бюджетами, положень, затверджених Законом України «Про Держаний бюджет на 2016 рік» та рішень місцевих рад про затвердження та уточнення показників місцевих бюджетів.

На підставі вищевикладеного, керуючись ст. 119 Конституції України, ч. 2 ст. 16, ч. 2 ст. 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визнати роботу фінансових органів району за 2016 рік щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів та стабілізації стану фінансування першочергових видатків, дотримання фінансово-бюджетної дисципліни задовільною, окрім роботи виконавчого комітету Єпіфанівської сільської ради, яку визнати незадовільною.

2. Головним розпорядникам бюджетних коштів, рекомендувати керівникам бюджетних установ та міській, селищній, сільським радам забезпечити протягом 2017 року:

1) утримання чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого кошторисом;



2) проведення розрахунків у повному обсязі за електричну та теплову енергію, водопостачання та водовідведення, природний газ і послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах, встановлених відповідним розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лімітів споживання;

3) у разі виникнення простроченої заборгованості із заробітної плати та інших соціальних виплат, енергоносіїв та комунальних послуг, здійснення конкретних заходів щодо погашення такої заборгованості, забезпечивши використання не менше як 90 відсотків наявних коштів загального фонду місцевих бюджетів;

4) взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів в межах бюджетних асигнувань, встановлених кошторисами, планами асигнувань загального фонду бюджету. Зобов'язання, взяті учасниками бюджетного процесу без відповідних бюджетних асигнувань, не підлягають оплаті за рахунок бюджетних коштів;

5) здійснення оплати товарів, робіт і послуг після їх отримання. Запровадити обов'язкову перевірку якості та повноти наданих послуг, виконання робіт і посилення контролю за їх виконанням.

3. Рекомендувати міській, селищній, сільським радам забезпечити виконання доходної частини бюджету, або приводити її у відповідність до фактичних надходжень.

4. Запропонувати керівникам бюджетних установ та міській, селищній, сільським радам посилити контроль за кредиторською, дебіторською заборгованістю та провести інвентаризацію боргів минулих років.

5. Зобов'язати заступника начальника фінансового управління, розпорядників коштів районного бюджету та рекомендувати міському, селищному, сільським головам встановити особистий контроль за станом виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, які утримуються за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної
державної адміністрації

*Згідно з рішенням
Учора ж вранці
відділу*
Відділ загальної адміністрації
04051520
Україна



Н.В. Чехута

Інформація

про роботу зі зверненнями громадян, що надійшли до Кременіської райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування у 2016 році

Діяльність Кременіської райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування району у 2016 році була спрямована на оперативне реагування на звернення громадян, цілеспрямоване розв'язування їхніх обґрунтованих вимог.

Протягом 2016 р. до Кременіської райдержадміністрації, міської, селищної та 16 сільських рад надійшло **2185** звернень громадян.

Зусилля райдержадміністрації спрямовані на розв'язування проблем громадян і усунення причин, що породжують заяви та скарги. Так, упродовж року до райдержадміністрації надійшло **1404** звернення (минулого року – 886), з них: 1320– письмових (минулого року – 806), **84** - на особистому прийомі (минулого року – 80). У порівнянні з аналогічним періодом 2015 року кількість звернень збільшилась на **518**.

Найбільш актуальними у 2016 році були питання:

- соціального захисту – **976** або **70 %** від загальної кількості звернень (минулого року – 383, або 43 % від загальної кількості звернень громадян), з них найбільша кількість з питань призначення житлових субсидій, що пов'язано зі зменшенням норми природного газу при розрахунку житлової субсидії та затримкою виплати коштів для відшкодування витрат на придбання твердого пічного побутового палива;

- комунального господарства – **206** або **15 %** від загальної кількості звернень громадян (минулого року – 204 або 23 %);

- сільського господарства – **52** або **4 %** від загальної кількості звернень громадян (минулого року – 41 або 5 %);

- забезпечення законності та правопорядку – **39** або **3%** від загальної кількості звернень громадян (минулого року – 73 або 8 %).

За результатами розгляду звернень громадян у 2016 році питання вирішено по суті у **633** зверненнях, направлено листи з роз'ясненнями **771** громадянину.

Серед мешканців району є ті, які у вирішенні питань більше покладають свої сподівання на Секретаріат Президента України, Кабінет Міністрів України та облдержадміністрацію, тому за 2016 рік до центральних органів влади надійшло **1241** звернення від жителів Кременіського району або **88 %** від загальної кількості звернень громадян (минулого року – 674 або 76 %), із них до:

Президента України – **2** (минулого року – 1);

Кабінету Міністрів України – **1200** (1200 звернень було направлено з урядової «гарячої лінії»), (минулого року – 651);

Верховної Ради України – **1** (минулого року – 1);

облдержадміністрації – **33** (минулого року – 16);

Від прокуратури Кремінського району надійшло **5** звернень.

Загальна кількість звернень у вищі органи влади у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року збільшилась на **567**.

За 12 місяців 2016 року від урядової «гарячої лінії» та «гарячої лінії» голови облдержадміністрації райдержадміністрацією отримано на розгляд **1216** звернень від жителів міста Кремінної та Кремінського району. За 2016 рік на «гарячу лінію» голови райдержадміністрації звернулося **17** громадян. Було поставлено на контроль **17** звернень. Всі звернення були розглянуті та надані відповіді заявникам.

Деякі громадяни впевнені, що «гарячі лінії» повинні вирішувати усі їх життєві негаразди і звертаються по декілька раз. Так, наприклад, один із заявників звертався за 2016 рік на гарячі лінії **163** рази.

Серед всіх звернень колективні складають **14** або **0,9 %** від загальної кількості звернень (минулого року - 10 або 1 %). Питання, порушені в колективних зверненнях в основному вирішуються позитивно, наприклад такі, як відкриття дитячого садочку «Пролісок» в смт. Красноріченське, поновлення подачі газу у багатоповерховому будинку, врегулювання земельних питань по СТОВ «Краснянське», відстріл диких кабанів, погашення заборгованості із виплати заробітної плати підприємством ПП «Рубіжанський залізобетон» та інші.

Під час проведення особистих прийомів особлива увага приділялась задоволенню потреб інвалідів Великої Вітчизняної війни, багатодітних сімей, учасників АТО, незахищених верств населення. За 2016 рік до райдержадміністрації надійшло **3** звернення від учасників та інвалідів Великої Вітчизняної війни, учасників АТО.

Так, з питанням щодо надання земельної ділянки, як учаснику АТО громадянину Седукову В.Л. (с. Площанка) рекомендовано для подальшого вирішення питання звернутись до Головного управління Держгеокадастру у Луганській області (м. Северодонецьк, пр. Центральний, 17/2).

За 12 місяців 2016 року було проведено 15 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернення громадян. Питання були розглянуті та надані змістовні роз'яснення заявникам щодо подальших їх дій.

Протягом року було **7** повторних звернень. Питання були ще раз розглянуті та виконані, надані змістовні відповіді заявникам.

Протягом року порушень термінів розгляду звернення громадян не було.

Райдержадміністрацією постійно проводиться роз'яснювальна робота щодо порядку призначення населенню житлових субсидій, призначення державних допомог, порядку забезпечення інвалідів технічними засобами на особистих прийомах, через ЗМІ, через соціальних працівників терцентру, уповноважених осіб сільських та селищної рад, через співпрацю з районною ветеранською організацією, органами місцевого самоврядування.

Так, за 2016 рік у районній газеті «Кремінщина» розміщено 18, а на місцевому радіо 11 інформацій.

Райдержадміністрацією і надалі буде посилюватися цей напрямок роботи та будуть здійснюватися заходи щодо поліпшення роботи із зверненнями громадян, усунення причин, які їх викликають, урахування цих проблем при розробці та реалізації програм соціально-економічного розвитку району, що сприятиме покращенню суспільно-політичної і соціальної ситуації та довіри до влади.

Начальник загального відділу



Л.В. Водолазська